Romad) Al agll &1 & o)
bl L85,
2018/2017 g, I o5l Sl 390l el 45
556 14400 : 301 PP I PR A U ERPRING
Slosb N asle 3 W SN Las
(Ll 5) I 3
L2772 51260 5504 sed S8 Syl A el (1
. 2772x—1260y =504....(1) LI (x;y) Jsed) O3 dslall ZxZ desedl 3 e (2
D25 -3y, =—4 it sl 5 (1) Dbl (x5y,) o) e -
(D) BLZxZ 3 o ade Jaoel) B B Jlsl- ©
() Dl Jo 52 (1Y) Sum gl glase yix o p2p (3
Ly el S Sl il S il e
Al @ ol yix ol oS 2es (xpy) Skl e o
12018 513, il £ 10 Jo 27 &eud 3L N el sadll 8 e e (4
c 207 =8[10] 3 5 (1) Dol S5l 2 SINTNT (x;y) ol e (5
(bl4) Ju o,
5 b 085 de it Uy gpaedl 5s1ssu 5519 piely sle 55 e Uyt gpiedl S Uy LU, U, L

, 135w 5518
- / RN )
! \ AV : ;‘bj‘ﬂ 3517 2 AJ? u\jduyu k}p LSJ”; U3 dﬁ"\"’aj\ 2

oo 5 dely ol 3 £ ) ysleall e pine Llse ke

/ : Sl 5 g0l

23 RN

RR ”L')g.jbj—d-' J\-\ju\& Jy&L\ " s NN 9
— . " ool 5 o oo e Jpall " B RN

3 RN

\ N - Vet Kl \&jﬁsﬁzd\ oda Jal (1

Ayl o1, uﬂ;.\c&}.@&.\l XUKJ(Z
Xdr&al\y.l POEXe -1
— &jL«) (X 2) mU— JL\> O\U\’ <

25
(D8 ol (X=1) sl S o o
285 T

E(X) Gl )l dal e ¢ X0 Slotall el Jlaol (55 peiinas
(u\"*abjs\wuo\a-) ......... § U3 d}'\”aj\u“ _ S\Qﬁuidb\uwjﬁwj&wb“uc (3



QP R T S e s 55 e Jpabl Jio) sl (4
(Llaa) e Q)

n

. 1 % “ “
'u”“:4(n—+1)u" PN gk b Kdal e s U =7 oWl lus dyaue ke (u,)

Uy g Uy deadl bl (1
.u,>0: n L;Ao;»ﬁ&? R
Lol e 5 Al Lol sl & (u,) Al s ol ool
.V, =n2", : n ‘;mbsxﬁ&\w&,\feﬁl v,) idlel) ew (2
v s o 5 g il s Al B Bl (v,) ol o - |
() Al Gl ey 0 WY, s 0 sy, SO
S, =V, +V, + Vg +.+V, @é\ el (3
P, =u,(2u,)(3u;)....(nu,) slud) el (4

H(LB7) g 8

(\MédU\@»‘ (Cf)j f(X)Z%x2 [3—In(x2)]+1: x>0 g}.’.\‘f[o;‘Fw[L}C;\bﬁl\ Pl AUl s
f(0)=1

. (O;T;T) ool selaze
Aim f(x) & el (1

bwn ndd) b 2 0 we M) 3lns) LB sl (2

sy S8 2 F A s ol sl (3
Cf(@)=0 5 46<a<47 luo a sy pd> 300 dag 4l o (4

1ol o il we (C,) el (A) WU dslee ST (5
g(x):f(x)—zx—gqlo;mwc sl il g s (6
]0i+°0[ 2l e lplal el 5 g7 Al ol ool g"(x) 5 g'(x) e -
Mwb . 6\>¢.l Wﬁ@"“"”\fg‘d | s ol s O

(C) gl 5 () gl it

el 5



Sleol Nasle (3 Gl S L
(L 5 )J3 - 8
22 10 Jelye sl J) Mol 2772 51260 5504 slaed_SYI sl sl slg) (1

PGCD(27721260504) = 252

11x-5y =2 @& (1) Wl 2xg -3y, =—4 5% sl 5 (1) Dbl (x55y,) o) M o -

: 10x? —15y, =—20 - . 2x2 -3y, =—4 :
10x? —33%x,+26 =0 .4 L 0 0 AR 0 0 g ol L)
oo ' Cﬁ‘{33x0—15y0=6 01BN {11x0—5y0=2 P B
012
X, =2 jmjdj{.'&.ac@al\&\ 710 e Dldlan g A=49 44 gl cs
Xy =2

(2:4) B an, yo=4  Jad dal e Bl Gl

. : 11x-5y=2 ) :
o155 11 ghaadll 5 12(x—~2)=5(y —4) o4 7kl {1;2)_2(4)22 bd (1) DlizZxZ 3 Jo- o

_2-5k o “ .
7 {§—4=1Jk;kez°\‘-5\ (x=2) s0all 285 5 (y—4)s0all 2B 11 o oo Hmpes o Ly 3

S={2+5ki4+11k)k e Z} p ) des2 {yi keZ aw
(@) Blaall Jo 52 (x7y) Comr pliarb ooy x ol 2% (3

34all fW\BJAfﬁ)\ Szl fwu}\ 4w 5 1Ix—5y=2 L y;x JAJ:.LSKY\ Jaadl fwlB.U ASL) ftﬁ\u,cb" -
2 1 2 Al ad a2

5 PGCD(x;y)=1 3! é? e @ oWl y s x laaall jS St (xry) ol e o

X =2 +5(2k'+1) B ‘ : X =2+ 5k
&io ‘k'e N o gl (g3 ;wbaxk SUPPIRY YT keN
’ {y=4+11(2k'+1) SN OIS g Ol j{y:4+ljk <
X=7+10K'
keN X;y)=(7+2k'115+22Kk") aw k'
eN 5 (xy)=( ) 4 {y=15+22k'

L 10 Je 2" &b 3L n Wuxmsﬁsw&%m
ne| O | 1 [ 2] 3| 4] [4
| 1 | 2] 4|86 | Qo
4 \a s 5y dee L2310 Jo 2 4end Bl ane
GWn=4k+4 L, 8 23Uin=4k+3 U , 4 23Uin=4k+2 L , 2 3 n=ak+1 U

6 s
Gad Bbn=ak+1 )l e sp 5 4317=1079x4+1 , 2018 = 2°V[10] 4w , 2018=2°[10] Ly
-2 5o gl 31 2, 30 201890 =2f10] T gl 2 5» 10 Jo 2018



{X=2+5k tkeN bl 27 =8[10] 5 5 (1) Dbl S (2 JINTXNT o (x;y) Sl e (5

y=4+11k

x=17+20k"

y = 37+ 44K" :k"e N 4w 4 k=4k"+3 Q\J&- 35*3 POMEI ok _8[10] Mu@f”“‘

P L3k} ase {

(x;y)=(07+20k";37+44k") : k"e N
(blig) 3, )
5 oo 085 de g5t U, el 5elapu 3519 yaaely e 35 e Uigps ppadll S Uy LU, U
2135w 5518
og 3517 5 oL SISV o (5% Uy gl
31 gpanall o 055 el o 3 o £ AN ol e 3y Lilpte
"G 085 de Jsab! " dsl RR s
"slogw 55 e Jpabl " il NN
"o G ol s5 e Jpabl " B RN,
r Ve Ys st (1

__,.-4——-?10’"'#_#1“ uhdjmgg;\ww)/v&‘g&\&‘ﬁ\i\sx
e ; . :
/ CTTTTw Cj, =190
: /m U, k')ﬁk__/acaj\
/ /é Ojb\@mxa\:'&wfwjify&\@ﬁubx
\3 ~—— = — ol 3 oz S o Yl ain cllgxcj=19
NN 1
1 A
5\ N s RRN)=156"10
s 1 9
= P (NN)=1-— ="
=" 2 v W (NN) 10 10
\ % \ LJ2 u,ag_/;:.“»j\
ol 3 s 88 Coed T YU s

3 (RN)= 36 18

105" o5 oM G o s e Jlel a5 €l =36

R, (RR)= g o 85 o Jel aae 5 CF =1 Gpanall i o (il o (85 omad M VS

190
2 g 65 o il a5 C2 =153 el lia e g e 08 coead AL Y se
P (NN)= 12

2 190

2ol 3 ok oS o Jlasl e 5 CLxCL=51 ol 3 ik 65 Comad L YW 5e
51

P, (RN)=—"2"

. (RN) =255



P, (RR)

=i:‘° o 88 oo Jlao) a5 C2=3 gpanall s e )y e 88 cond AL YU e

190

5 s o5 o Jel w5 CF =136 gpunall s (o (s, 055 omed I SV s

136
Pu3(NN)=@

gl oL SN SN sie ol sl Gyl ) X (2
zﬂJO@Xéwaﬁég%-i

LI 1 G ST e ol ) g e S e 2 syl (X=2) Bld el o g o

285

.PO(:Z)ZEX l 1.3 _4_2
3 190 3 190 570 285

S GBI 51 I S e o Ll g ol 5 e o5 s 2 ol (X=1) &l Jlis o e

285
p(x =1)= L. 19, 1,36 1, 51_106_53 o
37190 3 190 3 190 570 285

X Slyell ) Jloo! 55 ghiales

X; 0 1 2
P(X:XI) 230 53 2
285 | 285 | 285
230 53 2 57 , o 5
E(X)_285X0+258X1+285X2_285 : E(X)dba\:)\é\b\ub*o
S bl ) dazy ol)n Uy 3oandl) o ol 550 o Jlao) bo oo g, 08 e bl LT e (3
3
_PU ﬂRR)_(mj__3 ) 1.3 _3 . _p(X =2)=_2_
Por(Us) = k) _(Zj“z’ 5 PUNRR)=Zx o= 2w PRR)=P(X =2)= 2
285
(f53)
_PU,NRR) (190x3) 285_3
Pr(U2) = P(RR) (2:} 380 4
285
(52l 8l ol oo SSY e e 5§ e Jpad! Jlel ol (4

n

“Upg = 4(n—+1)un

230 53 283
(=220, 5 .
285 285 285

(L4) 2 8

. 1 I3 “ “
:n WLJ» L’K&\w 3 Ulzz oW bue dsue 4l (u,)

. Uy :Eu2 =lul 1. 393d) Slpet (1

1227192 2 7% T3
Gz 0 >0 bl U >0 0 b s KT el glodho

5



Uy >0 apd 5 U, >0 ol (2

u,>0:n L";:Aas.\c L,KJ;\O»A;A 5 Az g0 un+1:4(nn+1)un ok un>0cf\\g

sl L sl o \ B I <L O Llsll s 21 3l s
MJ J JJA u, >0 ) \'ﬁ U un 4(n+1)un un 4(n+1) (U ) juu E)”J'b C

1=0 o) 1 :%I ao Iimun+l=Iim4(++1)un b 5 limu, =1 e lale S

.V,=n2"u, : n gj":?X‘-"\‘ J{J’\u“g} Sl (v,) k) e (2
v ol e 5 g el s iy din il (v,) o o - |

1 . . N N+ n 2 U,
JE » \é"’“\"”\ AP A.J\.'Luo (Vn) Ao 9 Vi = (n+l)2 1'um—l = (n+1)2 ! 4(n+1)un = 2 = Evn
v =2y, :% I s

Vn:(%)n: noPy v, < o

T

2n
e b s limu, —tim( 2] —0n(v) el o b

1]“
R} ]
Sn:[lj (21 :_Héj _1:| do g Sy =V Vy VgV, Foerl Sl (3

-1
2
2n
W :V_n:(lj - %:n.un @ 5 V,=n2"U, k5 P =u,(2u,)Buy).(nu,) d Ol (4
.P

1 2 1 4 1 6 1 2n 1 244464420 1 @ 1 n(n+1)
n A x| = x| = X X| — = | — | = —| =
BEOE R G G G )

(L 7) ) o #

e S () {f(x)_gxz [3-1n(x*)]+1 : x>0 LIS [0 nl e Bl 1 A
f(0)=1
. (O;T;T) ool selaze

1im £ (x)=—c0 lad lim f(x) &l Sl (1

limxIn(x?)=0 ¥ ||mf(x) L imZXB-n()]=0: 0 we f A Bl 4G §ul (2

x—0 x—0 x—0

6



ppne A Jalas 0 Aolil) s Al e Wbz Ji (Cp) A Jall o) i G o
f'(x)=x[2-In(2)]: x>0 « « [F'(x)=x[3=In(x*)]-x : x>0 " AU s ol 5l
{f'(0)=0 Q\L.s\ f'(O)zO A f J\L\Sjw gy (3
Jé) e il oo 5 Jdin Jesagie £ AWB [05e] JW) o dose o0 x=€ e sl paas
Jt s fo dadlas £ 3l [e;+o0]

x| 0 e + oo : \?\jw ij".'

f(x) *

f(x) —e’+1
1 / ’ \ —o

(@)=0 5 46<a<47 o a doy di 2k doy & g (4

[4,6; 4,7] J&) Jo dablne o5 8 YLl g f

o @ ey Mo Ji Fa)=0 Al Aoyl @l 4 ls > £(46)=045 ; f(4,7)=-005,

. 46<a<47
y=2x+% ¥ y=2(x—1)+§ 1 Ao o il e (C,) oll (A) oldl Aot (5
g(x)=f(x)- 2X—§~ J0;+o0[ Je o 1Al g e (6

£ g"(%) 5 g'(x) Sl -
9"(x)=[ 2-1In(x*) |-2==In(x*) 4=, g'(x)=f'(x)—2=x[2-In(x?)]-2

de salie @' 4w 5 ]0:1] d@\dﬂm«» 0" 5 x=1 31 4 g"(X)=0 ol le:g" Al olfl gl
e e dablize 9" a5 [L+oo [ J) o &dle g" 5 Jidl Vi

ok aw 5 g'(1) O@&ﬁa»w&mg u‘C“"‘“d*"” ]O+oo[d\§\L}chLﬂ\th.~\
03+ J e Al g'(x)

o e Jo datlze g ey JOrbeo[ el g J\u g A g o
9(1) = 1(1)-20)-2 =0 ¢ (8) el Al (€,) gl Lty i
]1’+oo[ e ]o,l[dls#\g&:w o(x) e
JLiteo[ & e (8) o @ (C) 5 Joi[ Jd de (A) piedl 3 s (C



/J

)

(A)

) sl
5 (8) pidl st



